

"Modernizarea liniei CF București Nord - Jilava-Giurgiu Nord-Giurgiu Nord Frontieră", Lot 1: "Redeschiderea circulației feroviare pe pod peste râul Argeș, între Vidra și Comana"

I.D.: 39559434

Data publicării	05.11.19	Coduri CPV	45234100-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Lucrările aferente obiectivului de investiție constau în proiectarea și execuția lucrărilor în conformitate cu legislația și reglementările tehnice în vigoare. Lucrările sunt situate între Vidra și Comana (inclusiv stația Comana), între km 18+180 (capătul Y al stației Vidra) și km 30+200 (capătul Y al stației Comana). Valoarea totală estimată este 400.068.617,53 lei fără TVA, compusă din: SERVICII DE PROIECTARE: 11.224.880,20 Lei, fără TVA în care sunt incluse activități privind elaborarea documentațiilor tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor la faza de Proiectare, verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție elaborare proiect tehnic și detalii de execuție și asistență tehnică din partea proiectantului. EXECUTIA LUCRARILOR: 388.843.737,33 lei fara TVA în care sunt incluse și activitățile: organizare de santier și cheltuieli conexe organizării de santier, amenajarea terenului, amenajări pentru protecția mediului și aducerea terenului la starea inițială, cheltuieli pentru relocare/protecția utilităților, pentru studii de teren, cheltuieli pentru realizarea investiției. Pentru Cheltuieli cu Publicitatea, s-a prevăzut suma estimată de 30.000 Lei, fără TVA. Val estimată pentru ex. lucrărilor nu include cheltuieli diverse și neprevăzute. CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului de proiectare și execuție lucrări se va face numai după asigurarea sursei de finanțare. Se estimează că perioada pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 12 luni de la publicarea anunțului de participare. Durata contractului este 82 luni din care: 4 luni proiectare, 18 luni execuție lucrări și 60 luni perioada de garanție Orice operator ec. interesat are dreptul de a solicita clarif./ infor.supl. în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarif./inf.suplimentare în legătură cu doc.de atribuire în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la sol. de clarif. transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarif. trebuie transmisă în SEAP(<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).